

## Θετικό μήνυμα η αξιολόγηση από τον DBRS: Δεν επιτρέπει εφησυχασμό, δηλώνει ο Γεωργιάδης

**Θ**ετική εξέλιξη χαρακτήρισε ο Υπουργός Οικονομικών, Χάρης Γεωργιάδης, την επιβεβαίωση της μακροπρόθεσμης πιστοληπτικής αξιολόγησης της Κύπρου σε ξένο και εγχώριο νόμισμα, από τον οίκο DBRS.

Σε δηλώσεις του στη Λεμεσό, ο κ. Γεωργιάδης ανέφερε ότι εξέλιξη αυτή όμως δεν πρέπει να μας οδηγεί σε εφησυχασμό επειδή αυτή η προσπάθεια πρέπει να έχει συνέχεια.

«Είχαμε πετύχει την επενδυτική βαθμίδα πριν από μερικούς μήνες, αυτή η θετική αξιολόγηση έχει επιβεβαιωθεί και είναι προφανώς μια εξέλιξη θετική, μας ικανοποιεί, δεν μας οδηγεί όμως στον εφησυχασμό επειδή αυτή η προσπάθεια πρέπει να έχει συνέχεια», επεσήμανε.

Όπως είπε, «υπάρχει ακόμη δρόμος που πρέπει να διανύσουμε και αν είναι κάτι θα με ανησυχούσε είναι το ενδεχόμενο να αποκτήσουν ξανά ρόλο και επιρροή αυτοί που μας είχαν οδηγήσει ευθύς εξαρχής στην οικονομική κατάρρευση».

Σχολιάζοντας επικρίσεις του ΑΚΕΛ προς το πρόσωπό του, ο κ. Γεωργιάδης είπε ότι η επιλογή του ΑΚΕΛ είναι η οδός του μηδενισμού και της άρνησης. «Είναι χρέος της Κυβέρνησης να δίνει απαντήσεις και θα δίνουμε απαντήσεις και θα θυμίζουμε στην ηγεσία του ΑΚΕΛ που είχαν οδηγήσει τη χώρα, που είχαν οδηγήσει την οικονομία μας σε συνθήκες κατάρρευσης, πως είχαν φέρει στο όριο της εξόδου από την ευρωζώνη και την Ε.Ε και που βρισκόμαστε μέσα από μια συλλογική προσπάθεια, μέσα από δύσκολες αποφάσεις σήμερα», ανέφερε. Προφανώς η ηγεσία του ΑΚΕΛ, συνέχισε, «έχει



πάθει αμνησία και νομίζει ότι την ίδια αμνησία έχουν πάθει και οι συμπολίτες μας, αλλά είμαι βέβαιος ότι πολύ καλά κατανοούν οι συμπολίτες μας από πού ξεκινήσαμε, που έχουμε οδηγηθεί σήμερα και που μπορούμε να φτιάσουμε αν συνεχίσουμε και κρατήσουμε σταθερή την πορεία»

Σε ότι αφορά τις κατηγορίες του ΑΚΕΛ ότι συμμετέχει στον προεκλογικό του ΔΗΣΥ, ο κ. Γεωργιάδης είπε ότι πράττει όπως και οι συνάδελφοι του Υπουργού Οικονομικών της ΕΕ μέσα από τις πολιτικές τους ομάδες. «Συνεπώς και εγώ μέσω του ΔΗΣΥ, του οποίου είμαι στέλεχος και μέσω του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος μετέχω στον προεκλογικό και θεωρώ εξαιρετικά σημαντικά να παραμείνει η Ευρωπαϊκή Ένωση σε μια πορεία σταθερότητας παρά τις αδυναμίες είναι η προοπτική και για τη χώρα μας και για το σύνολο των κρατών μελών και θα σταθούμε απέναντι στις δυνάμεις του λαϊκισμού, του δογματισμού, της άρνησης που δεν μπορούν να μας οδηγήσουν πουθενά», σημείωσε.

## Ξεκινά άμεσα η ανέγερση γαλλικού ναυστάθμου στην Κύπρο

Υλοποιείται με γοργούς ρυθμούς η προσφάτως υπογραφείσα συμφωνία αμυντικής συνεργασίας Κύπρου - Γαλλίας, σύμφωνα με αποκλειστικό ρεπορτάζ της κυπριακής εφημερίδας «Σημερινή».

Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες της «Σ», η εφαρμογή της συμφωνίας, όσον αφορά την τεχνοκρατική πτυχή, έχει άμεση ισχύ, αφού εντός της προσεχούς εβδομάδας καταφθάνουν οι πρώτοι Γάλλοι εμπειρογνώμονες για αξιολόγηση των τεχνοκρατικών δεδομένων της ναυτικής Βάσης στο Βασιλικό, όπου θα ανεγερθεί ο γαλλικός ναύσταθμος.

Βάσει της συμφωνίας, η εφαρμογή του σχεδιασμού θα γίνεται σταδιακά, και όταν ολοκληρωθεί ο τεχνοκρατικός σχεδιασμός, η αναβάθμιση της ναυτικής βάσης, σε βαθμό που να μπορεί να εξυπηρετεί πλήρως τις ανάγκες του γαλλικού πολεμικού ναυτικού, δεν θα χρειαστεί περισσότερο από έξι μήνες.

Με την συμφωνία αναβαθμίζονται ο γεωστρατηγικός ρόλος και η γεωπολιτική σημασία της Κύπρου, σε μια ιδιαίτερα έκρυθμη περίοδο, κατά την οποία, με την συνεπικουρία του Λονδίνου, παροξύνεται, σε βαθμό άμεσης διεκδίκησης, η τουρκική προκλητικότητα.

Η άμεση υλοποίηση της συμφωνίας έχει ως κύριο στόχο να καταστεί δυνατή, εκ μέρους του γαλλικού πολεμικού ναυτικού, η αρωγή κάθε δυνατής στρατιωτικής/επιχειρησιακής βοήθειας προς τα ερευνητικά σκάφη της Total που θα ενεργούν στα θαλασσοτεμάχια της κυπριακής ΑΟΖ.

**ΛΟΧΑΝΔΡΑ**  
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα  
Greek cuisine

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.

## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138